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Global Collection

< 16870

Over Mosa

Koninklijke Mosa (sinds 1883) is een innovatieve  

fabrikant van hoogwaardige keramische wand- en 

vloertegelproducten. Mosa investeert voortdurend 

in zijn fabrieken in Maastricht en produceert vol-

gens de modernste technologieën. De fabrieken 

zijn speciaal ingericht op flexibiliteit en kwaliteit. 

Mosa is overigens de enige tegelproducent die 

zijn gehele collectie duurzaam in Nederland 

produceert. De tegels worden verkocht in vele 

landen. Het Mosa Design Team ontwikkelt tegels 

voor en in samenspraak met internationale 

architecten. Zo blijft Mosa producten maken 

die passen bij de hedendaagse en toekomstige 

architectuur.

À propos de Mosa

Koninklijke Mosa (depuis 1883) est un fabricant 

novateur de produits muraux et sol en céramique 

de qualité. Mosa investit constamment dans ses 

usines de Maastricht et produit en s’appuyant 

sur des technologies dernier cri. Les usines sont 

spécialement aménagées pour répondre aux  

exigences de flexibilité et de qualité du secteur. 

Par ailleurs, Mosa est la seule entreprise de 

carreaux aux Pays-Bas qui produit toute sa 

collection de façon durable. Les carreaux sont 

commercialisés dans de nombreux pays. Le Mosa 

Design Team développe des carreaux pour et 

avec des architectes d’envergure internationale. 

Cette approche permet à Mosa de fabriquer des 

produits en phase avec l’architecture contempo-

raine et future.

Über Mosa

Koninklijke Mosa (gegründet 1883) ist ein 

innovativer Hersteller hochwertiger keramischer 

Wand- und Bodenfliesenprodukte. Mosa investiert 

fortwährend in seine Fabriken in Maastricht  

und produziert nach den modernsten technolo-

gischen Erkenntnissen. Die Fabriken sind ganz 

auf Flexibilität und Qualität ausgerichtet. Übri-

gens ist Mosa das einzige Fliesenunternehmen, 

das seine gesamte Kollektion ausschließlich in 

den Niederlanden herstellt. Die Fliesen werden in 

vielen Ländern verkauft. Das Mosa Design Team 

entwickelt Fliesen für und in enger Abstimmung 

mit internationalen Architekten. So fertigt Mosa 

immer wieder Produkte an, die sowohl zur heuti-

gen als auch zur zukünftigen Architektur passen.

About Mosa

Since 1883, Royal Mosa has been an innovative 

manufacturer of high-quality ceramic wall and 

porcelain unglazed floor tile products. Mosa 

invests constantly in its factories in Maastricht 

and uses the latest technologies in production. 

The factories focus especially on flexibility and 

quality. Mosa is also the only tile-producing 

company in the Netherlands to produce its entire 

collection sustainably. The tiles are sold in many 

countries. The Mosa Design Team collaborates 

with international architects to produce tiles 

specifically for them. Mosa continues to make 

products that fit the architecture of today and 

tomorrow.



Integrale tegelserie voor wand en vloer 

De Global Collection is een integrale tegelserie 

waarin functionaliteit, esthetica en budget met 

elkaar worden gecombineerd. Ideaal voor 

architecten en opdrachtgevers in de project

matige bouw. De wand en vloertegels zijn in 

maat en kleur perfect op elkaar afgestemd en op 

velerlei manieren te combineren. De tegels zijn 

modulair en duurzaam. Het antislip en acces

soiresprogramma maakt de Global Collection 

compleet.

Série intégrale pour sol et mur

La Global Collection est une série intégrale de 

carreaux qui est à la fois fonctionnelle, esthétique 

et abordable. La solution idéale pour les 

architectes et pour les projets de construction. 

Les dimensions et les couleurs des carreaux de 

faïence et des carreaux de sol sont telles qu'elles 

permettent de les combiner de manières diverses. 

Ces carreaux sont modulaires et durables. Avec 

le programme d'accessoires et de carreaux 

antidérapants, la Global Collection est ultra 

complète.

Integrale Fliesenserie für Wand und Fußboden

Die Global Collection ist eine integrale 

Fliesenserie, in der Funktionalität, Ästhetik und 

Budget harmonisch miteinander kombiniert 

werden. Ideal für Architekten und Auftraggeber 

im Projektbau. Die Wand und Bodenfliesen sind 

bezüglich Größe und Farbe perfekt aufeinander 

abgestimmt und lassen sich sehr vielfältig 

miteinander kombinieren. Die Fliesen sind 

modular und langlebig. Das Trittsicherheits und 

Zubehörprogramm vervollständigt die Global 

Collection.

Integral tile series for walls and floors

The Global Collection is an integral tile series 

that combines practicality, aesthetics and 

affordability, making it ideal for architects and 

their clients in largescale building projects. The 

wall and floor tiles are perfectly matched to each 

other in terms of colour and size and can be 

combined in a wide variety of ways. The Global 

Collection is modular, hardwearing and includes 

a range of nonslip tiles with a full accessory 

programme.

Cover: 16870 / 75620V



Functioneel, esthetisch en duurzaam 

Functionaliteit, esthetica, duurzaamheid en een 

goede prijskwaliteitverhouding zijn richting

gevende waarden voor de Global Collection. Het 

programma is zodanig afgestemd dat dit 

volledig modulair kan worden toegepast. Er is 

een ruime keuze in kleuren, formaten, antislip

tegels, allerlei accessoires en functionele extra’s 

zoals trap en blindengeleidetegels.

Fonctionnelle, esthétique et durable

Fonctionnalité, esthétique, durabilité et bon 

rapport qualitéprix sont des valeurs déter

minant la politique suivie par la Global Collection. 

Le programme a été conçu de manière à pouvoir 

être utilisé de façon entièrement modulaire. Il se 

décline dans un grand choix de couleurs, 

formats, carreaux antidérapants, accessoires et 

extras fonctionnels, notamment des nez de 

marches et des carreaux de guidage.

75030V / 75430DP >

16630 >Funktional, ästhetisch und langlebig

Funktionalität, Ästhetik, Langlebigkeit und ein 

attraktives PreisLeistungsverhältnis gelten bei 

der Global Collection als richtungsweisend. Das 

Programm ist so gestaltet, dass es komplett 

modular anwendbar ist. Es gibt eine reiche 

Auswahl an Farben, Größen, Trittsicherheits

fliesen, vielem Zubehör und funktionalen Extras 

wie Treppen und Blindenleitfliesen.

Practical, aesthetic and hard-wearing

The Global Collection focuses on practicality, 

aesthetics and durability. The programme has 

been designed to be fully modular, with an 

extensive choice of colours, sizes, nonslip tiles, 

and a host of accessories, including practical 

extras such as stairtreads and blind guidance 

tiles.







Modulair in formaat

De maten van de vloertegels uit de Global 

Collection zijn modulair. De wand en vloertegels 

zijn volledig op elkaar afgestemd. Dit maakt een 

perfect strokende verwerking tussen wand en 

vloer mogelijk. De voegen van de vloer lopen dan 

mooi door in de wand. De wandtegels zijn er in 

drie modulaire formaten: 10 x 20, 15 x 15 en  

15 x 30 cm. De ruime keuze in formaat en kleur 

geeft een grote ontwerpvrijheid van een voudige 

patronen voor wand en vloer.

Format modulaire

Les dimensions des carreaux de sol de la Global 

Collection sont modulaires. Les faïences et 

carreaux de sol s'harmonisent parfaitement les 

uns avec les autres. Il est ainsi possible de 

réaliser une parfaite pose en bandes entre les 

faïences et les carreaux de sol. Les joints du sol 

se poursuivent d'un seul mouvement fluide dans 

le mur. Les carreaux de mur sont proposés en 

trois formats modulaires : 10 x 20, 15 x 15 et  

15 x 30 cm. Le grand choix de formats et de 

couleurs donne une grande liberté de design, se 

traduisant par des appareillages simples tant sur 

le sol qu'au mur.

Modular in Format

Die Größen der Bodenfliesen der Global 

Collection sind modular. Die Wand und Boden

fliesen sind komplett aufeinander abgestimmt. 

Dadurch ergibt sich eine perfekte Verarbeitung 

zwischen Wand und Fußboden. Die Bodenfugen 

gehen nahtlos über in die Wand fugen. Die 

Wandfliesen gibt es in drei modularen Größen: 

10 x 20, 15 x 15 und 15 x 30 cm. Die große 

Auswahl bei Größe und Farbe ergibt eine 

beeindruckende Entwurfsfreiheit für einfache 

Muster bei Wand und Boden.

Modular sizes

The sizes of floor tiles in the Global Collection 

series are modular, which means that wall and 

floor tiles can be perfectly matched to each 

other. This makes it possible to achieve a seam

less match between wall and floor, with the 

joints from the floor running elegantly into those 

of the wall. The wall tiles are available in three 

modular sizes: 10 x 20, 15 x 15 and 15 x 30 cm. 

This wide choice of sizes and colours provides 

designers with the freedom to create beautiful, 

simple patterns, for walls and floors.

vloertegels

carreaux de sol 

Bodenfliesen

floor tiles

15 x 30 cm / 6 x 12 inch

30 x 30 cm / 12 x 12 inch

15 x 15 cm / 
6 x 6 inch

15 x 4,5 cm / 
6 x 1.8 inch

15 x 15 cm / 
6 x 6 inch

10 x 10 cm / 
4 x 4 inch

10 x 20 cm / 
4 x 8 inch

wandtegels

carreaux de faïence

Wandfliesen

wall tiles

Voor standaard beschikbare formaten en kleuren zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.nl.
Pour les formats et couleurs standard disponibles, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.nl.
Wenn Sie Informationen zu den Größen und Farben aus unserem Standardangebot wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.nl.
For standard sizes and colours available, see the matrix furtheron in this brochure or consult our website www.mosa.nl.



Afgestemde kleuren

De Global Collection serie bevat zo’n 40 toonaan

gevende kleuren. Er is een palet van decente 

kleuren. In glanzend, zijdemat en gespikkeld 

oppervlak. Daar bij zijn er verschillende wittinten. 

En glanzende tegels in signaalkleuren voor 

accenten of uitgesproken wanden. Dankzij de 

integrale kleurbenadering van de Global 

Collection is een optimale afstemming tussen 

wand en vloer altijd verzekerd. Alle tegels en 

accessoires sluiten perfect op elkaar aan. 

Couleurs assorties

La série Global Collection inclut quelque 40 

couleurs inédites. Il existe une palette de 

couleurs sobres et élégantes, proposée avec  

une surface brillante, satinée ou mouchetée. 

Plusieurs teintes de blanc sont également 

proposées ainsi que des carreaux brillants dans 

des couleurs vives, pour ajouter des accents 

colorés ou réaliser des murs uniques en leur 

genre. Grâce à l'approche intégrale choisie au 

niveau des couleurs, la Global Collection permet 

une parfaite harmonisation entre mur et sol. 

Tous les carreaux et accessoires peuvent être 

parfaite ment combinés les uns avec les autres.

Harmonisierende Farben

Die Serie Global Collection enthält etwa 40 

führende Farben. Es gibt eine Palette dezenter 

Farben. Mit glänzender, seidenmatter und 

gesprenkel ter Oberfläche. Außerdem eine ganze 

Reihe von weißen Farbtönen. Glänzende Fliesen 

in Signalfarben für Akzente oder ganze Wände. 

Dank der integralen Farbmethode in der Global 

Collection ist eine optimale Abstimmung 

zwischen Wand und Boden immer garantiert. 

Alle Fliesen und das gesamte Zubehör ergänzen 

sich perfekt.

Co-ordinated colours

The Global Collection series comprises of 40 

different shades of colour. The restrained colours 

are available in glossy, satin and speckled 

surfaces and include various shades of white. 

And glossy tiles are available in dominant 

colours making them ideal for accents or walls 

that stand out boldly. Due to the integral 

approach to colour in the Global Collection, the 

optimum match between wall and floor is 

always assured. All the tiles and accessories are 

perfectly coordinated with each other.





Kleurcodes / codes de couleur / Farbkodierungen / colour codes

Wandtegels / carreaux de faïence / Wandfliesen / wall tiles
Glanzend / brillant / glänzend / gloss

16950 169401699016930179001692016980

16660 16790 16740 16690

75720 75770 75760 75740 75870 75860 75880 76960 75850 75840 75830 75820 75790

75020 75070 75060 75040 75170 75160 75180 76260 75150 75140 75130 75120 75090

75420 75470 75460 75440 75570 75560 75580 76660 75550 75540 75530 75520 75490

15320 15370 15360 15340 15470 15460 15480 25560 15450 15440 15430 15420 15390

15020 15070 15060 15040 15170 15160 15180 25260 15150 15140 15130 15120 15090

16620 16680 16670 16640 16810 16800 16820 26260 16780 16770 16760 16750 16710

Zijdemat / satiné / seidenmatt / satin

Vloertegels / carreaux de sol / Bodenfliesen / floor tiles
Mat / mat / matt / matt

Glanzend / brillant / glänzend / gloss

Voor standaard beschikbare formaten en kleuren zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.nl.
Pour les formats et couleurs standard disponibles, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.nl.
Wenn Sie Informationen zu den Größen und Farben aus unserem Standardangebot wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.nl.
For standard sizes and colours available, see the matrix furtheron in this brochure or consult our website www.mosa.nl.



16610 16840

75780 75810 75800 75910 75730 75750 76940 75920 75930 76950 75900 76710

75080 75110 75100 75210 75030 75050 76240 75220 75230 76250 75200 76010

75480 75510 75500 75610 75430 75450 76640 75620 75630 76650 75600 76410

15380 15410 15400 15510 15330 15350 25540 15520 15530 25550 15500 15310

15080 15110 15100 15210 15030 15050 25240 15220 15230 25250 15200 15010 15240

16700 16730 16720 16860 16630 16650 26240 16870 16880 26250 16850 16900 16910









Ideaal voor wanden

De multifunctionaliteit van deze serie bewijst 

zich in de compleetheid. Zoals bijvoorbeeld de 

geglazuurde zijkanten bij de wandtegels, die een 

perfecte hoekafwerking mogelijk maken. De 

wandtegels zijn overigens verkrijgbaar in een 

glanzend en een zijdemat oppervlak. 

Idéal pour les murs

La multifonctionnalité de cette série s'exprime 

dans sa complétude. Citons, par exemple, les 

côtés émaillés des faïences permettant une jolie 

finition au niveau des angles. Les carreaux de 

faïence sont du reste proposés avec une surface 

brillante ou satinée.

<  16900

Ideal für Wände

Die Multifunktionalität dieser Serie beweist sich 

in ihrer Vollständigkeit. Zum Beispiel die glasierten 

Seiten bei den Wandfliesen, die eine perfekte 

Eckenverarbeitung ermöglichen. Die Wandfliesen 

sind im Übrigen mit einer glänzenden und 

seidenmatten Oberfläche erhältlich.

Ideal for walls

The multifunctional nature of this series really 

has to be seen to be believed. The glazed sides of 

the wall tiles enable you to make perfectly 

finished corners. The wall tiles are also available 

with glossy or satin surfaces.



HI* 15 x 2,5 cm / 6 x 1 inch
kwartrond, inwendig geglazuurd
gorge intérieur émaillé
Rinnleiste innen glasiert
cove internal glaze

HI* 20 x 2,5 cm / 8 x 1 inch
kwartrond, inwendig geglazuurd
gorge intérieur émaillé
Rinnleiste innen glasiert
cove internal glaze

HU* 15 x 2,5 cm / 6 x 1 inch
kwartrond, uitwendig geglazuurd
baguette extérieur émaillé
Eckleiste außen glasiert
bead external glaze

HU* 20 x 2,5 cm / 8 x 1 inch
kwartrond, uitwendig geglazuurd
baguette extérieur émaillé
Eckleiste außen glasiert
bead external glaze

II* 2,5 x 2,5 cm / 1 x 1 inch
inwendig hoekje voor HI, inwendig geglazuurd
angle intérieur pour HI, intérieur émaillé
Innenecke für HI, innen glasiert
internal angle for HI, internal glaze

UI* 4,5 x 2,5 cm / 1.8 x 1 inch
inwendig hoekje voor HI, inwendig geglazuurd
angle intérieur pour HI, intérieur émaillé
Innenecke für HI, innen glasiert
internal angle for HI, internal glaze

IU* 2,5 x 2,5 cm / 1 x 1 inch
uitwendig hoekje voor HU, uitwendig geglazuurd
angle extérieur pour HU, extérieur émaillé
Außenecke für HU, außen glasiert
external angle for HU, external glaze

UU* 4,5 x 2,5 cm / 1.8 x 1 inch
uitwendig hoekje voor HU, uitwendig geglazuurd
angle extérieur pour HU, extérieur émaillé
Außenecke für HU, außen glasiert
external angle for HU, external glaze

RE* 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
afdek
bord arrondi
Abdeck
round edge / bullnose

HE* 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
hoekafdek
2 bords arrondis
Eckenabdeck
2 rounded edges / double bullnose

Accessoires voor wanden 

Niet alleen de geglazuurde zijkanten zijn 

speciaal. Er zijn veel accessoires die de Global 

Collection tot een ideale serie maken. De 

verschillende hoek profielen en plinten maken 

bijvoorbeeld elke zij en hoekafwerking mogelijk. 

Deze zijn op aanvraag leverbaar, rekening 

houdend met levertijd.

16840 / 16840HU / 16840IU  >

* Deze accessoires zijn op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd.
 Ces accessoires sont disponibles sur demande, compte tenu du délai de livraison.
 Diese Formteile sind auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit, lieferbar.
 These accessories are available on request. Please take delivery time into consideration.

Accessoires pour les murs

Les côtés émaillés ne sont pas la seule 

particularité de la série Global Collection. Bon 

nombre d'accessoires en font, en effet, la série 

idéale. Les différents renforts d'angle et plinthes 

permettent, par exemple, de réaliser toutes les 

finitions possibles et imaginables au niveau des 

côtés et des angles. Ceuxci sont disponibles sur 

demande, un certain délai de livraison devant 

toutefois être pris en compte ici.

Formteile für Wände

Nicht nur die glasierten Seiten sind eine 

Spezialität. Eine ganze Reihe von Formteilen 

machen die Global Collection zu einer idealen 

Serie. So ermöglichen die zahlreichen Ecken

profile und Leisten jede gewünschte Seiten und 

Eckenverarbeitung. Diese Profile und Leisten sind 

auf Wunsch lieferbar, dabei sollte die Lieferzeit 

berücksichtigt werden.

Accessories for walls

The extensive range of accessories make the 

Global Collection an ideal series. For example, 

the various corner pieces and skirting elements 

make it possible to achieve perfect results on 

edges and corners. These items are subject to 

availability.





16840 / 16840HU / 16840UI







< 75200V / 75210V / 76010V

Ideaal voor vloeren

De dubbelhardgebakken Global Collection 

vloertegels zijn uitermate duurzaam. Ze zijn niet 

alleen slijtvast en vorstbestand, maar ook stap

vast. Ze laten zich zeer goed onderhouden. 

Ideaal voor binnen, buiten en in natte ruimten. 

Particulier of openbaar.  Verkrijgbaar in een 

brede reeks van effen en gespikkelde kleuren. De 

drie formaten zijn modulair: 10 x 10, 15 x 15 en  

30 x 30 cm. De serie voorziet in een speciale 

antislipvariant in verschillende antislip klassen.  

De veelzijdigheid in kleur en formaat maakt vele 

patronen mogelijk: van trendy tot tijdloos. De 

vloertegels laten zich perfect strokend verwerken 

met de Global Collection wandtegels.

Idéal pour les sols

Les carreaux de sol de la Global Collection 

affichent une grande durabilité. Ils résistent à 

l'usure et au gel, mais sont également anti

dérapants. Ils s'entretiennent très facilement. 

C’est la solution idéale en intérieur comme en 

extérieur et dans les espaces humides, que ce 

soit dans le secteur privé ou public. Ces carreaux 

sont disponibles dans une grande variété de 

couleurs unies ou mouchetées. Les trois formats 

sont modulaires : 10 x 10, 15 x 15 et 30 x 30 cm. 

La série inclut également une variante anti

dérapante spéciale, proposée dans plusieurs 

qualités antidérapantes. La diversité des couleurs 

et des formats se traduit par une multitude de 

motifs, dans un style tendance ou indémo dable. 

Les carreaux de sol peuvent être posés en bandes 

avec les faïences de la Global Collection.

Ideal für Böden

Die Bodenfliesen von Global Collection sind 

ausgesprochen langlebig. Sie sind nicht nur 

strapazierfähig und frostsicher, sondern auch 

trittsicher. Und sie lassen sich sehr leicht pflegen. 

Ideal für Innen und Außenbereiche sowie in 

Nassräumen. Für private und öffentliche Räume. 

In einer großen Auswahl an Uni und gespren

kelten Farben erhältlich. Die drei Formate sind 

modular: 10 x 10, 15 x 15 und 30 x 30 cm. Die 

Serie bietet eine spezielle Trittsicher heitsvariante 

in verschiedenen Qualitäten. Die Vielseitigkeit 

bei Farbe und Größe ermöglicht eine Vielzahl an 

Verlegemustern: von trendy bis zeitlos. Die 

Bodenfliesen lassen sich perfekt und harmonisch 

mit den Wandfliesen von Global Collection 

verarbeiten.

Ideal for floors

The Global Collection floor tiles are extremely 

hardwearing, frost proof, slipresistant, and they 

are very easy to clean. All of these characteristics 

make them ideal for indoor or outdoor use, and 

for wet areas. This means they are ideal for both 

private customers and for public areas. Global 

Collection floor tiles are available in an extensive 

range of even and speckled colours. There are three 

modular sizes: 10 x 10, 15 x 15 and 30 x 30 cm. 

The series also has a nonslip variant available in 

various nonslip classes. The huge variety of 

colours and sizes will allow you to create 

contemporary, timeless patterns. The floor tiles 

can also be merged seamlessly with the Global 

Collection wall tile collection.





<  76650V / 76650TR

Multifunctionele vloeraccessoires 

De Global Collection voorziet niet alleen in een 

veelheid van kleuren en modulaire formaten, 

vooral de compleetheid van de accessoires maakt 

deze serie multifunctioneel inzetbaar. De vloer

tegelaccessoires voorzien in in en uitwendige 

hoeken, plinten, holplinten en douchebakplinten. 

Maar ook traptegels en speciale blindengeleide

tegels. 

Accessoires de sol multifonctionnels

La Global Collection ne se décline pas 

uniquement dans une variété de couleurs et 

formats modulaires, c'est la complétude de ses 

accessoires qui en font une série multifonction

nelle à usages divers. Les accessoires pour 

carreaux de sol incluent des angles intérieurs et 

extérieurs, des plinthes, des plinthes à gorge fine 

et des pièces courantes, mais aussi des nez de 

marches et des carreaux de guidage.

Multifunktionelle Bodenformteile

Die Global Collection bietet nicht nur eine große 

Auswahl an Farben und modularen Formaten; 

vor allem wegen der Vollständigkeit der Form

teile ist dieser Serie multifunktionell einzu

setzen. Mit den Bodenformteilen lassen sich 

Innen und Außenecken, Stehsöckel, Hohlkehl

söckel und Gefälleformstücke realisieren. Aber 

auch Treppenfliesen und spezielle Blindenleit

fliesen gehören zum Angebot.

Multifunctional floor accessories

The Global Collection not only provides a 

multitude of colours and modular sizes. Most of 

all, it’s the completeness of the accessories that 

makes this series so multifunctional. The floor 

tile accessories include internal and external 

angles, skirtings, coved skirtings and sloping 

shower edge tiles. The range also includes stair

treads and special blind guidance tiles.



75600XS  >

Ruime keuze in antislip

In de Global Collection neemt de ongeglazuurde 

Globalgrip® een eigen plek in. Deze vloertegels 

hebben een verhoogde antislipwaarde. Ze zijn 

verkrijgbaar in verschillende oppervlakken, met 

een voor elke ruimte geëigend antislipprofiel. 

Het subtiele profiel van de Globalgrip AS 

combineert loopveiligheid met tactiliteit. 

Blootsvoets voelt de tegel prettig aan. Daarom is 

hij zeer gewild in de woning en utiliteitsbouw. 

Het noppenprofiel van Globalgrip TS, WS en XS 

zorgt voor een oplopende stroefheid. Dat maakt 

deze variant perfect voor industrieel gebruik. 

Globalgrip is standaard voorzien van een 

microseal, dat zorgt voor een goede reiniging. De 

formaten, kleuren, accessoires en modulariteit 

van de Globalgrip sluiten naadloos aan op de 

Global Collection wand en vloertegels.

Grand choix de carreaux antidérapants

Dans la série Global Collection, les carreaux anti

dérapants Globalgrip® occupent une position à 

part entière. Ces carreaux de sol se caractérisent 

par une qualité antidérapante supérieure. Ils 

sont disponibles dans un grand choix de surfaces, 

avec un profil antidérapant approprié pour chaque 

type de pièce. Le profil subtil de Globalgrip AS 

allie antidérapance et tactilité. Il n'y a rien de 

plus agréable que de marcher à pieds nus sur ces 

carreaux. C'est pour cette raison qu'ils jouissent 

d'une grande popularité dans le secteur des 

habitations et dans les bâtiments non résidentiels. 

Le profil antidérapant de Globalgrip TS, WS et XS 

se traduit par une rugosité croissante. Cette 

variante est donc la solution idéale pour le secteur 

industriel. Globalgrip est doté de manière standard 

d'une microcouche de protection garantissant 

un bon nettoyage. Les formats, les couleurs, les 

accessoires et la modularité de la série Globalgrip 

s'harmonisent parfaitement avec les faïences et 

carreaux de sol de la Global Collection.

Reiche Auswahl an Trittsicherheitsfliesen

In der Global Collection nimmt die unglasierte 

Globalgrip® einen ganz eigenen Stellenplatz ein. 

Diese Bodenfliesen haben einen besonderen 

Trittsicherheitswert. Sie sind in verschiedenen 

Oberflächen, mit einem für jeden Raum 

passenden Trittsicherheitsprofil erhältlich. Das 

subtile Profil der Globalgrip AS kombiniert 

Laufsicherheit mit Taktilität. Auch barfuß fühlt 

sich diese Fliese angenehm an. Daher ist sie 

gerade im Wohnungs und Nutzbau sehr beliebt. 

Das Noppenprofil von Globalgrip TS, WS und XS 

sorgt für eine zunehmende Griffigkeit. Dadurch 

eignet sich diese Variante ausgesprochen gut für 

den industriellen Einsatz. Globalgrip hat 

standardmäßig eine MicrosealBeschichtung, 

wodurch sie sich leicht reinigen lässt. Die 

Größen, Farben, Formteile und Modularität der 

Globalgrip passen hervorragend zu den Wand 

und Bodenfliesen der Global Collection.

An extensive choice of non-slip tiles

The unglazed Globalgrip® tiles occupy a special 

place in the Global Collection. These floor tiles 

have extra nonslip properties and are available 

in various surface finishes, with a nonslip profile 

for every application. The subtle profile of the 

Globalgrip AS combines walking safety with 

tactility. The lug profile of Globalgrip TS, WS and 

XS provides increased roughness, making this 

variant perfect for industrial use. Globalgrip 

features a microseal as standard, which makes 

the tiles very easy to clean. The sizes, colours, 

accessories and modularity of Globalgrip, mesh 

seamlessly with the Global Collection wall and 

floor tiles.







Speciale douche-oplossing

De Globalgrip Douche is een douchebakacces

soire met antislipprofiel (AS) en geïntegreerd 

afschot (1:10). Maatvoering en profiel sluiten 

naadloos aan bij de Globalgrip AS en andere 

tegels uit de Global Collection. Deze Globalgrip 

Douche zorgt voor een perfecte, maar geleide

lijke waterkering in douches en sanitaire 

ruimten. Niet voor niets wordt de Globalgrip 

veelvuldig toegepast in gehandicapten, 

senioren en levensloopbestendige woningen en  

in de gezondheidszorg. Globalgrip voldoet aan 

de eisen (zoals Woonkeur) die gesteld worden 

aan de projectmatige bouw. 

Solution spéciale pour les douches

La Globalgrip Douche est un accessoire pour sol 

de douche avec un profil antidérapant (AS) et 

une pente incorporée (1 : 10). Les dimensions et 

le profil peuvent être combinés sans aucun 

problème avec le carreau Globalgrip AS et les 

autres carreaux de la Global Collection. 

L'accessoire Globalgrip Douche garantit une 

retenue parfaite mais progressive de l'eau dans 

les douches et sanitaires. Ce n'est pas pour rien 

que la série Globalgrip est énormément utilisée 

dans les habitations pour personnes handicapées 

et pour personnes âgées, dans les habitations 

adaptées à tout âge et dans le secteur de la 

santé. Globalgrip répond aux exigences (par 

exemple, le certificat Woonkeur) en vigueur dans 

le secteur des projets de construction.

Spezielle Duschlösungen

Die Globalgrip Dusche ist ein Duschwannen

formteil mit Trittsicherheitsprofil (AS) und 

integriertem Gefälle (1:10). Maße und Profil 

harmonieren mit der Globalgrip AS und weiteren 

Fliesen aus der Global Collection. Diese Globalgrip 

Dusche ergibt eine perfekte, aber gleichmäßige 

Wassersperre in Duschen und Sanitärräumen. 

Nicht umsonst wird die Global grip sehr häufig in 

Behinderten, Senioren und sogenannten 

“lebenslaufbeständigen“ Wohnungen sowie im 

Gesundheitswesen verwendet. Globalgrip erfüllt 

die Anforderungen (wie von Woonkeur), die an 

den Projektbau gestellt werden.

Special shower solution

The Globalgrip Shower is a shower floor 

accessory with slipresistant profile (AS) and 

integrated slope (1:10) that seamlessly matches 

the Globalgrip AS and the Global Collection 

series in terms of size and surface texture. The 

Globalgrip Shower provides a perfect, gradually 

sloping water barrier for showers and sanitary 

areas. So it will come as no surprise to learn that 

Globalgrip is used extensively in sheltered 

accommodation, homes for the elderly and 

health care facilities. Globalgrip satisfies the 

statutory requirements (like Woonkeur) set for 

largescale building projects.

<  75620V / 75220HD / 75220VD



Hoekafwerking / finition pour angle / Eckenverarbeitung / corner finish

I 10 x 3,5 cm / 4 x 1.4 inch
inwendig hoekje voor P
angle intérieur pour P
Innenecke für P
internal angle for P

U 10 x 2,5 cm / 4 x 1 inch
uitwendig hoekje voor P
angle extérieur pour P
Außenecke für P
external angle for P

DI 7,5 x 2 cm / 3 x 0.8 inch
inwendig hoekje voor DP
angle intérieur pour DP
Innenecke für DP
internal angle for DP / 
thin internal angle for DP

DU 7,5 x 2 cm / 3 x 0.8 inch
uitwendig hoekje voor DP
angle extérieur pour DP
Außenecke für DP
external angle for DP / 
thin external angle for DP

Plintafwerking / finition pour plinthe / Sockelleistenverarbeitung / skirting finish

P  10 x 10 cm / 4 x 4 inch
P* 10 x 15 cm / 4 x 6 inch
holplint 
plinthe à gorge
Hohlkehlsockel 
coved skirting / cove base

DP 7,5 x 15 cm / 3 x 6 inch
dunne holplint (5,5 mm)
plinthe à gorge fine (5,5 mm)
dünner Hohlkehlsockel (5,5 mm)
thin coved skirting (5,5 mm) / 
thin cove base (0.22 inch)

BN 30 x 7 cm / 12 x 2.8 inch
plint
plinthe droite
Stehsockel
skirting / bullnose

Accessoires vloertegels / accessoires carreaux de sol / Formteile Bodenfliesen / accessories floor tiles

Traptegel (rechte voorzijde)

nez de marche (bord droit)

Treppenfliese (eckige Kante)

stair-tread (straight edge)

TR**  30 x 30 cm / 12 x 12 inch

Traptegel (afgeronde voorzijde)

nez de marche (bord arrondi)

Treppenfliese (abgerundete Kante)

stair-tread (rounded edge)

T**  30 x 30 cm / 12 x 12 inchBG 30 x 30 cm / 12 x 12 inch

Blindengeleidetegel
carreau de guidage
Blindenleitfliese
blind guidance tile

SP* 15,5 x 15 cm / 6 x 6 inch
holplint 
plinthe à gorge
Hohlkehlsockel 
coved skirting / cove base

LP* 15,5 x 6,2 cm / 6 x 2 inch
uitwendige hoek links voor SP 
angle extérieur gauche pour SP 
Außenecke links für SP 
outcorner left for SP

RP* 15,5 x 6,2 cm / 6 x 2 inch
uitwendige hoek rechts voor SP
angle extérieur droit pour SP
Außenecke rechts für SP
outcorner right for SP



AS  10 x 10 cm / 4 x 4 inch
 R11/B
 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
 R11/C (25˚)
 30 x 30 cm / 12 x 12 inch
 R11/B
 

TS  15 x 15 cm / 6 x 6 inch
 R11/C

WS  15 x 15 cm / 6 x 6 inch
 R12/V4/C

XS 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
 R13/V10

VD 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
 R11/C (25˚)
douchebakplint
pièce courante
Gefälleformstück
sloping shower edge tile

HD 15 x 15 cm / 6 x 6 inch
 R11/C (25˚)
douchebakhoekplint
angle rentrant
Eckformstück
sloping shower corner piece

Antislip / antidérapant / trittsicher / non-slip

Voor standaard beschikbare formaten en kleuren zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.nl.
Pour les formats et couleurs standard disponibles, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.nl.
Wenn Sie Informationen zu den Größen und Farben aus unserem Standardangebot wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter  
hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.nl.
For standard sizes and colours available, see the matrix furtheron in this brochure or consult our website www.mosa.nl.

* Deze accessoires zijn op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd.
 Ces accessoires sont disponibles sur demande, compte tenu du délai de livraison.
 Diese Formteile sind auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit, lieferbar.
 These accessories are available on request. Please take delivery time into consideration.

** Zolang de voorraad strekt, wordt traptrede T (afgeronde voorzijde) uitgeleverd, vervolgens traptrede TR (rechte voorzijde).
 Aussi longtemps que le stock le permet, le nez de marche T (bord arrondi) est livré, ensuite le nez de marche TR (bord droit).
 So lange der Vorrat reicht, wird die Treppenfliese T (abgerundete Kante) aus geliefert, danach die Treppenfliese TR (eckige Kante).
 T (rounded edge) stairtreads are dis continued, but will remain available as long as stock lasts. TR (straight edge) stairtreads will 

replace T stairtreads gradually.



Wandtegels / carreaux de faïence / Wandfliesen / wall tiles

glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

cm inch

16610 16660 16690 16740 16790 16840 16920 16930 16940 16950 16980 16990 17900

15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • • •

glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

16900 16620 16630 16640 16650 16670 16680 16700 16710 16720 16730 16750 16760 16770 16780 16800 16810 16820 16850 16860 16870 16880 16910 26240 26250 26260

10 x 20 4 x 8 • • • • • • • • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • • • • •

zijdemat uni
satiné uni
seidenmatt Uni
plain satin

15010 15020 15030 15040 15050 15060 15070 15080 15090 15100 15110 15120 15130 15140 15150 15160 15170 15180 15200 15210 15220 15230 15240 25240 25250 25260

15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

zijdemat gespikkeld
satiné moucheté
seidenmatt gesprenkelt
speckled satin

15310 15320 15330 15340 15350 15360 15370 15380 15390 15400 15410 15420 15430 15440 15450 15460 15470 15480 15500 15510 15520 15530 25540 25550 25560

15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 x 4,5 6 x 1.8 • • • • •

De accessoires HI, HU, II, IU, UI, UU, RE en HE zijn op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd.
Les accessoires HI, HU, II, IU, UI, UU, RE et HE sont disponibles sur demande, compte tenu du délai de livraison.
Die Formteile HI, HU, II, IU, UI, UU, RE und HE sind auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit, lieferbar.
The accessories HI, HU, II, IU, UI, UU, RE and HE are available on request. Please take delivery time into consideration.

Voor kleuromschrijvingen en NCS kleurcodes zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.nl.
Pour les descriptions de couleur et les codes de couleur NCS, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.nl.
Wenn Sie Informationen zu Farben und zu NCSFarbkodierungen wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.nl.
For colour descriptions and NCS colour system, see the matrix furtheron in this brochure or consult our website www.mosa.nl.



glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

cm inch

16610 16660 16690 16740 16790 16840 16920 16930 16940 16950 16980 16990 17900

15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • • •

glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

16900 16620 16630 16640 16650 16670 16680 16700 16710 16720 16730 16750 16760 16770 16780 16800 16810 16820 16850 16860 16870 16880 16910 26240 26250 26260

10 x 20 4 x 8 • • • • • • • • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 x 30 6 x 12 • • • • • •

zijdemat uni
satiné uni
seidenmatt Uni
plain satin

15010 15020 15030 15040 15050 15060 15070 15080 15090 15100 15110 15120 15130 15140 15150 15160 15170 15180 15200 15210 15220 15230 15240 25240 25250 25260

15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

zijdemat gespikkeld
satiné moucheté
seidenmatt gesprenkelt
speckled satin

15310 15320 15330 15340 15350 15360 15370 15380 15390 15400 15410 15420 15430 15440 15450 15460 15470 15480 15500 15510 15520 15530 25540 25550 25560

15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 x 4,5 6 x 1.8 • • • • •



Vloertegels / carreaux de sol / Bodenfliesen / floor tiles

fijn gespikkeld
petits grains
Feinkorn
small speckled

cm inch

75420 75430 75440 75450 75460 75470 75480 75490 75500 75510 75520 75530 75540 75550 75560 75570 75580 75600 75610 75620 75630 76410 76640 76650 76660

Global Collection V 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Globalgrip AS 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip TS 15 x 15 6 x 6 • •
Globalgrip WS 15 x 15 6 x 6 • •
Globalgrip XS 15 x 15 6 x 6 • •
Global Collection DP 7,5 x 15 3 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DI 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DU 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection BN 30 x 7 12 x 2.8                         

Global Collection T* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • •
Global Collection TR* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
uni
uni
Uni
plain

75020 75030 75040 75050 75060 75070 75080 75090 75100 75110 75120 75130 75140 75150 75160 75170 75180 75200 75210 75220 75230 76010 76240 76250 76260

Global Collection V 10 x 10 4 x 4 • • • • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Globalgrip AS 10 x 10 4 x 4 • • • • •
Global Collection P 10 x 10 4 x 4 • • • • •
Global Collection I 10 x 3,5 4 x 1.4 • • • • •
Global Collection U 10 x 2,5 4 x 1 • • • • •
Global Collection DP 7,5 x 15 3 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DI 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DU 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip VD 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip HD 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection BG 30 x 30 12 x 12 • •
grof gespikkeld
gros grains
Grobkorn
large speckled

75720 75730 75740 75750 75760 75770 75780 75790 75800 75810 75820 75830 75840 75850 75860 75870 75880 75900 75910 75920 75930 76710 76940 76950 76960

Global Collection V 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip AS 30 x 30 12 x 12 • • • • • •
Global Collection BN 30 x 7 12 x 2.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection T* 30 x 30 12 x 12 • • • •
Global Collection TR* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

De accessoires P 10 x 15 cm, SP, LP en RP zijn op aanvraag leverbaar, rekening houdend met levertijd.
Les accessoires P 10 x 15 cm, SP, LP et RP sont disponibles sur demande, compte tenu du délai de livraison.
Die Formteile P 10 x 15 cm, SP, LP und RP sind auf Anfrage, unter Berücksichtigung der Lieferzeit, lieferbar.
The accessories P 10 x 15 cm / 4 x 6 inch, SP, LP and RP are available on request. Please take delivery time into consideration.

 bijbehorende plint 75720BN  76960BN
 plinthe droite correspondante 75720BN  76960BN
 dazu gehörende Stehsockel 75720BN  76960BN
 matching skirting 75720BN  76960BN

Voor kleuromschrijvingen en NCS kleurcodes zie de matrix verderop in deze brochure of raadpleeg onze website www.mosa.nl.
Pour les descriptions de couleur et les codes de couleur NCS, regardez la matrice plus loin dans cette brochure ou consultez notre site web www.mosa.nl.
Wenn Sie Informationen zu Farben und zu NCSFarbkodierungen wünschen, finden Sie diese in der Matrix weiter hinten in dieser Broschüre oder auf unserer Webseite www.mosa.nl.
For colour descriptions and NCS colour system, see the matrix furtheron in this brochure or consult our website www.mosa.nl.



fijn gespikkeld
petits grains
Feinkorn
small speckled

cm inch

75420 75430 75440 75450 75460 75470 75480 75490 75500 75510 75520 75530 75540 75550 75560 75570 75580 75600 75610 75620 75630 76410 76640 76650 76660

Global Collection V 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Globalgrip AS 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip TS 15 x 15 6 x 6 • •
Globalgrip WS 15 x 15 6 x 6 • •
Globalgrip XS 15 x 15 6 x 6 • •
Global Collection DP 7,5 x 15 3 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DI 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DU 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection BN 30 x 7 12 x 2.8                         

Global Collection T* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • •
Global Collection TR* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
uni
uni
Uni
plain

75020 75030 75040 75050 75060 75070 75080 75090 75100 75110 75120 75130 75140 75150 75160 75170 75180 75200 75210 75220 75230 76010 76240 76250 76260

Global Collection V 10 x 10 4 x 4 • • • • •
15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Globalgrip AS 10 x 10 4 x 4 • • • • •
Global Collection P 10 x 10 4 x 4 • • • • •
Global Collection I 10 x 3,5 4 x 1.4 • • • • •
Global Collection U 10 x 2,5 4 x 1 • • • • •
Global Collection DP 7,5 x 15 3 x 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DI 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection DU 7,5 x 2 3 x 0.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip VD 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip HD 15 x 15 6 x 6 • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection BG 30 x 30 12 x 12 • •
grof gespikkeld
gros grains
Grobkorn
large speckled

75720 75730 75740 75750 75760 75770 75780 75790 75800 75810 75820 75830 75840 75850 75860 75870 75880 75900 75910 75920 75930 76710 76940 76950 76960

Global Collection V 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Globalgrip AS 30 x 30 12 x 12 • • • • • •
Global Collection BN 30 x 7 12 x 2.8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Global Collection T* 30 x 30 12 x 12 • • • •
Global Collection TR* 30 x 30 12 x 12 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

* Zolang de voorraad strekt, wordt traptrede T (afgeronde voorzijde) uitgeleverd, vervolgens traptrede TR (rechte voorzijde).
 Aussi longtemps que le stock le permet, le nez de marche T (bord arrondi) est livré, ensuite le nez de marche TR (bord droit).
 So lange der Vorrat reicht, wird die Treppenfliese T (abgerundete Kante) aus geliefert, danach die Treppenfliese TR (eckige Kante).
 T (rounded edge) stairtreads are dis continued, but will remain available as long as stock lasts. TR (straight edge) stairtreads will replace T stairtreads gradually.



Wandtegels / carreaux de faïence / Wandfliesen / wall tiles

no.
zijdemat uni
satiné uni
seidenmatt Uni
plain satin

15
 x

 1
5 

cm
6 

x 
6 

in
ch no.

zijdemat gespikkeld
satiné moucheté
seidenmatt gesprenkelt
speckled satin

15
 x

 1
5 

cm
6 

x 
6 

in
ch

15
 x

 4
,5

 c
m

  
6 

x 
1.

8 
in

ch NCS
indicatief
indicatif
indikativ
indicative

no.
glanzend uni
brillant uni
glänzend Uni
plain gloss

10
 x

 2
0 

cm
4 

x 
8 

in
ch

15
 x

 1
5 

cm
6 

x 
6 

in
ch

15
 x

 3
0 

cm
6 

x 
12

 in
ch NCS

indicatief
indicatif
indikativ
indicative

kleur
couleur
Farbe
colour

15010 • 15310 • S 0500N wit / blanc / weiß / white

15020 • 15320 • S 2005Y20R 16620 • S 2005Y20R GL parelwit / blanc de perle / perlweiß / pearl white

15030 • 15330 • S 3005Y20R 16630 • • S 3005Y20R GL grijsbeige / grisbeige / graubeige / grey beige

15040 • 15340 • • S 3010Y40R 16640 • S 3010Y40R GL aardebruin / brune terre / erdbraun / earth brown

15050 • 15350 • S 5005Y50R 16650 • S 5005Y50R GL agaatgrijs / gris d'agate / achatgrau / agate grey

15060 • 15360 • • S 2030Y20R 16670  • S 2030Y20R GL napelsgeel / jaune de Naples / Neapelgelb / Naples yellow

15070 • 15370 • S 2020Y20R 16680 • • • S 2020Y20R GL zandgeel / jaune de sable / sandgelb / sand yellow

15080 • 15380 • S 3020G20Y 16700 • S 3020G20Y GL olijfgroen / vert olive / olivgrün / olive green

15090 • 15390 • S 3010G50Y 16710 • S 3010G50Y GL pastelgroen / vert pastel / pastellgrün / pastel green

15100 • 15400 • S 6020B30G 16720 • S 6020B30G GL turkoois / turquoise / türkis / turquoise

15110 • 15410 • S 3010G 16730 • S 3010G GL mintgroen / vert de menthe / minzegrün / mint green

15120 • 15420 • • S 6020R90B 16750 • • S 6020R90B GL pruisischblauw / bleu de Prusse / Preußischblau / Prussian blue

15130 • 15430 • S 2020R90B 16760 • • • S 2020R90B GL sèvresblauw / bleu de Sèvres / Sèvresblau / Sèvres blue

15140 • 15440 • S 5010R70B 16770 • S 5010R70B GL koningsblauw / bleu royal / königsblau / king's blue

15150 • 15450 • S 4005R80B 16780 • S 4005R80B GL duivenblauw / bleu pigeon / taubenblau / dove blue

15160 • 15460 • S 7010Y70R 16800 • S 7010Y70R GL indischbruin / brun Indien / Indischbraun / Indian brown

15170 • 15470 • S 4030Y50R 16810 • S 4030Y50R GL koperbruin / brun cuivre / kupferbraun / copper brown

15180 • 15480 • S 4020Y70R 16820 • S 4020Y70R GL engelsrood / rouge anglais / Englischrot / light oxide red

15200 • 15500 • • S 8000N 16850 • • S 8000N GL ivoorzwart / noir d'ivoire / elfenbeinschwarz / ivory black

15210 • 15510 • S 1005Y10R 16860 • • S 1005Y10R GL ecruwit / blanc écru / weiß ungebleicht / white unbleached

15220 • 15520 • S 3000N 16870 • • • S 3000N GL grijs / gris / grau / grey

15230 • 15530 • • S 5500N 16880 • • S 5500N GL muisgrijs / gris de souris / mausgrau / mouse grey

15240 • S 9000N 16910 • • • S 9000N GL accent zwart / noir accent / Akzent schwarz / accent black

16610 • • S 0502Y GL roomwit / crèmeblanc / rahmweiß / creamwhite

16660 • • S 0505Y10R GL ivoorwit / blanc d'ivoire / elfenbeinweiß / ivory white

16690 • S 0505G20Y GL parelgroen / vert de perle / perlgrün / pearl green

16740 • • S 0505R90B GL parelblauw / bleu de perle / perlblau / pearl blue

16790 • S 1010Y30R GL ivoor / ivoire / elfenbein / ivory

16840 • • S 1002R50B GL koel wit / blanc frais / kühl weiß / cool white

16900 • • • S 0502R50B GL accent wit / blanc accent / Akzent weiß / accent white

16920 • S 0570Y GL accent geel / jaune accent / Akzent gelb / accent yellow

16930 • S 4050B90G GL accent groen / vert accent / Akzent grün / accent green

16940 • S 3560R90B GL accent blauw / bleu accent / Akzent blau / accent blue

16950 • S 1085Y90R GL accent rood / rouge accent / Akzent rot / accent red

16980 • S 0585Y60R GL hollandsoranje / Dutch orange / Dutch orange / Dutch orange

16990 • S 1560R90B GL hollandsblauw / Dutch blue / Dutch blue / Dutch blue

17900 • S 0560G40Y GL Macaw Green / Macaw Green / Macaw Green / Macaw Green

25240 • 25540 • S 7005Y20R 26240 • S 7005Y20R GL warm grijs / gris chaleureux / warm grau / warm grey

25250 • 25550 • S 6500N 26250 • S 6500N GL antraciet / anthracite / anthrazit / anthracite

25260 • 25560 • S 5030Y70R 26260 • S 5030Y70R GL siennarood / rouge de Sienna / Siennarot / Sienna red



Vloertegels / carreaux de sol / Bodenfliesen / floor tiles
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75020 • • 75420 • • 75720 • S 2005Y20R parelwit / blanc de perle / perlweiß / pearl white

75030 • • 75430 • • 75730 • S 3005Y20R grijsbeige / grisbeige / graubeige / grey beige

75040 • • 75440 • • 75740 • S 3010Y40R aardebruin / brune terre / erdbraun / earth brown

75050 • • 75450 • • 75750 • S 5005Y50R agaatgrijs / gris d'agate / achatgrau / agate grey

75060 • • 75460 • • 75760 • S 2030Y20R napelsgeel / jaune de Naples / Neapelgelb / Naples yellow

75070 • • • 75470 • • 75770 • S 2020Y20R zandgeel / jaune de sable / sandgelb / sand yellow

75080 • • 75480 • • 75780 • S 3020G20Y olijfgroen / vert olive / olivgrün / olive green

75090 • • 75490 • • 75790 • S 3010G50Y pastelgroen / vert pastel / pastellgrün / pastel green

75100 • • 75500 • • 75800 • S 6020B30G turkoois / turquoise / türkis / turquoise

75110 • • 75510 • • 75810 • S 3010G mintgroen / vert de menthe / minzegrün / mint green

75120 • • 75520 • • 75820 • S 6020R90B pruisischblauw / bleu de Prusse / Preußischblau / Prussian blue

75130 • • 75530 • • 75830 • S 2020R90B sèvresblauw / bleu de Sèvres / Sèvresblau / Sèvres blue

75140 • • 75540 • • 75840 • S 5010R70B koningsblauw / bleu royal / königsblau / king's blue

75150 • • 75550 • • 75850 • S 4005R80B duivenblauw / bleu pigeon / taubenblau / dove blue

75160 • • 75560 • • 75860 • S 7010Y70R indischbruin / brun Indien / Indischbraun / Indian brown

75170 • • 75570 • • 75870 • S 4030Y50R koperbruin / brun cuivre / kupferbraun / copper brown

75180 • • 75580 • • 75880 • S 4020Y70R engelsrood / rouge anglais / Englischrot / light oxide red

75200 • • • 75600 • • 75900 • S 8000N ivoorzwart / noir d'ivoire / elfenbeinschwarz / ivory black

75210 • • • 75610 • • 75910 • S 1005Y10R ecruwit / blanc écru / weiß ungebleicht / white unbleached

75220 • • • 75620 • • 75920 • S 3000N grijs / gris / grau / grey

75230 • • • 75630 • • 75930 • S 5500N muisgrijs / gris de souris / mausgrau / mouse grey

76010 • • 76410 • • 76710 • S 0500N porseleinwit / blanc porcelaine / porzellanweiß / porcelain white

76240 • • 76640 • • 76940 • S 7005Y20R warm grijs / gris chaleureux / warm grau / warm grey

76250 • • 76650 • • 76950 • S 6500N antraciet / anthracite / anthrazit / anthracite

76260 • • 76660 • • 76960 • S 5030Y70R siennarood / rouge de Sienna / Siennarot / Sienna red



Prijzen / prix / Preise / prices

Bij elke productgroep wordt de prijsgroep vermeld. De prijsgroep begint met “U” (= prijs per m²) of “D” (= prijs per stuk). 
De bijbehorende prijzen staan in de prijzentabel in de Mosa documentatie. 

Pour chaque groupe de produits, le groupe de prix est mentionné. Le groupe de prix commence par “U” (= prix par m²) ou “D” (= prix par pièce). 
Les prix correspondants se trouvent dans la documentation Mosa. 

Bei jeder Produktgruppe steht die Preisgruppe. Die Preisgruppe fängt an mit “U” (= Preis pro m²) oder “D” (= Preis pro Stück). 
In der Preisübersicht der Mosa Dokumentation sind die ent sprechenden Preise aufgeführt. 

Each product group is followed by its price group. The price group starts with “U” (= price per m²) or “D” (= price per piece). 
Prices according to the price groups are in the Mosa documentation. 

Wandtegels / carreaux de faïence / Wandfliesen / wall tiles Vloertegels / carreaux de sol / Bodenfliesen / floor tiles

Global Collection

16680  16910 10 x 20 cm / 4 x 8 inch U 317

15240 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 314

15010  16900 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 272

16950S 15 x 15 cm / 6 x 6 inch D 52

16910  17900 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 314

25240  26260 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 272

16610  16900 15 x 30 cm / 6 x 12 inch U 301

16910 15 x 30 cm / 6 x 12 inch U 321

15340  15530 15 x 4,5 cm / 6 x 1.8 inch D 16

Accessoires / accessoires / Formteile / accessories

15010HI  26260HI 15 x 2,5 cm / 6 x 1 inch D 48

15010HU  26260HU 15 x 2,5 cm / 6 x 1 inch D 48

15010HI  26260HI 20 x 2,5 cm / 8 x 1 inch D 48

15010HU  26260HU 20 x 2,5 cm / 8 x 1 inch D 48

15010II  26260II 2,5 x 2,5 cm / 1 x 1 inch D 107

15010IU  26260IU 2,5 x 2,5 cm / 1 x 1 inch D 107

15010UI  26260UI 4,5 x 2,5 cm / 1.8 x 1 inch D 107

15010UU  26260UU 4,5 x 2,5 cm / 1.8 x 1 inch D 107

15010RE  26260RE 15 x 15 cm / 6 x 6 inch D 32

15010HE  26260HE 15 x 15 cm / 6 x 6 inch D 60

Global Collection

75070V  75230V 10 x 10 cm / 4 x 4 inch U 429

76010V 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 465

75020V  75230V / 76240V  76260V 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 421

76410V 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 398

75420V  75630V / 76640V  76660V 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 366

76010V 30 x 30 cm / 12 x 12 inch U 470 

75020V  75230V / 76240V  76260V 30 x 30 cm / 12 x 12 inch U 436 

76410V 30 x 30 cm / 12 x 12 inch U 319

75420V  75630V / 76640V  76660V 30 x 30 cm / 12 x 12 inch U 299

76710V 30 x 30 cm / 12 x 12 inch U 408

75720V  75930V / 76940V  76960V 30 x 30 cm / 12 x 12 inch U 375

Globalgrip

75070AS  75230AS 10 x 10 cm / 4 x 4 inch U 463

75430AS  75630AS 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 399

75600TS  75620TS 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 421

75600WS  75620WS 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 421

75600XS  75620XS 15 x 15 cm / 6 x 6 inch U 421

75740AS  75930AS 30 x 30 cm / 12 x 12 inch U 399

Accessoires / accessoires / Formteile / accessories

75070P  75230P 10 x 10 cm / 4 x 4 inch D 32

75070I  75230I 10 x 3,5 cm / 4 x 1.4 inch D 65

75070U  75230U 10 x 2,5 cm / 4 x 1 inch D 65

75020DP  76660DP  7,5 x 15 cm / 3 x 6 inch D 38

75020DI  76660DI  7,5 x 2 cm / 3 x 0.8 inch D 60

75020DU  76660DU 7,5 x 2 cm / 3 x 0.8 inch D 60

75020SP  76660SP  15,5 x 15 cm / 6 x 6 inch D 50

75020LP  76660LP  15,5 x 6,2 cm / 6 x 2 inch D 66

75020RP  76660RP 15,5 x 6,2 cm / 6 x 2 inch D 66

75030VD  75230VD 15 x 15 cm / 6 x 6 inch D 92

75030HD  75230HD 15 x 15 cm / 6 x 6 inch D 163

75200BG  75210BG 30 x 30 cm / 12 x 12 inch D 207

75720BN  76960BN 30 x 7 cm / 12 x 2.8 inch D 39

75440T  75860T 30 x 30 cm / 12 x 12 inch D 148

75420TR  76960TR 30 x 30 cm / 12 x 12 inch D 148



Verpakking / conditionnement / Verpackung / packaging
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m²
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Krtbox/
pallet

stpcs/
pallet

m²/
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kg/
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kg/
pallet

Global Collection wandtegels / carreaux de faïence / Wandfliesen / wall tiles

16680  16910 97 x 197 x 6,3 4 x 8 x 0.25 50  25 = 0,50 m² 182 4.550 91,0 10,6 990

15010  26260 147 x 147 x 5,4 6 x 6 x 0.21 44  44 = 1,00 m² 115 5.060 115,0 9,2 1.077

16610  16910 147 x 297 x 7 6 x 12 x 0.28 22  21 = 0,955 m² 80 1.680 76,4 11,6 910

15340  15530 147 x 45 x 5,4 6 x 1.8 x 0.21  6,67 25 = 3,75 m¹     

Accessoires wandtegels /  accessoires carreaux de faïence / Formteile Wandfliesen / accessories wall tiles

15010HI  26260HI 147 x 25 x 5,4 6 x 1 x 0.21  6,67 25 = 3,75 m¹     

15010HU  26260HU 147 x 25 x 5,4 6 x 1 x 0.21  6,67 25 = 3,75 m¹     

15010HI  26260HI 197 x 25 x 5,4 8 x 1 x 0.21  5,00 25 = 5,00 m¹     

15010HU  26260HU 197 x 25 x 5,4 8 x 1 x 0.21  5,00 25 = 5,00 m¹     

15010II  26260II 25 x 25 x 5,4 1 x 1 x 0.21   10     

15010IU  26260IU 25 x 25 x 5,4 1 x 1 x 0.21   10     

15010UI  26260UI 45 x 25 x 5,4 1.8 x 1 x 0.21   10     

15010UU  26260UU 45 x 25 x 5,4 1.8 x 1 x 0.21   10     

15010RE  26260RE 147 x 147 x 5,4 6 x 6 x 0.21  6,67 44 = 6,60 m¹     

15010HE  26260HE 147 x 147 x 5,4 6 x 6 x 0.21   44     

Global Collection vloertegels / carreaux de sol / Bodenfliesen / floor tiles

75070V  75230V 96 x 96 x 8 4 x 4 x 0.32 100  66 = 0,66 m² 90 5.940 59,4 17,6 1.070

75020V  76660V 146 x 146 x 7 6 x 6 x 0.28 44  33 = 0,75 m² 92 3.036 69,0 15,3 1.082

75020V  76960V 296 x 296 x 8 12 x 12 x 0.32 11  13 = 1,182 m² 48 624 56,7 18,3 1.063

Globalgrip vloertegels / carreaux de sol / Bodenfliesen / floor tiles

75070AS  75230AS 96 x 96 x 8 4 x 4 x 0.32 100  62 = 0,62 m² 90 5.580 55,8 17,8 1.018

75430AS  75630AS 146 x 146 x 7 6 x 6 x 0.28 44  31 = 0,705 m² 92 2.852 64,8 15,0 1.000

75600TS  75620TS 146 x 146 x 7 6 x 6 x 0.28 44  31 = 0,705 m² 92 2.852 64,8 15,4 1.026

75600WS 75620WS 146 x 146 x 7 6 x 6 x 0.28 44  31 = 0,705 m² 92 2.852 64,8 15,2 1.009

75600XS  75620XS 146 x 146 x 7 6 x 6 x 0.28 44  29 = 0,659 m² 92 2.668 60,6 15,2 945

75740AS  75930AS 296 x 296 x 8 12 x 12 x 0.32 11  12 = 1,091 m² 48 576 52,4 17,4 935

Accessoires vloertegels /  accessoires carreaux de sol / Formteile Bodenfliesen / accessories floor tiles

75070P  75230P 103 x 96 x 8  4 x 4 x 0.32  10,00 50 = 5,00 m¹ 98 4.900   956

75070I  75230I 103 x 35 x 8 4 x 1.4 x 0.32   99     

75070U  75230U 103 x 25 x 8 4 x 1 x 0.32   72     

75020DP  76660DP 75 x 146 x 5,5 3 x 6 x 0.22  6,67 30 = 4,50 m¹ 192 5.760   912

75020DI  76660DI 75 x 20 x 5,5 3 x 0.8 x 0.22   100     

75020DU  76660DU 75 x 20 x 5,5 3 x 0.8 x 0.22   100     

75020SP  76660SP 155 x 146 x 8 6 x 6 x 0.32  6,67 25 = 3,75 m¹     

75020LP  76660LP 155 x 62 x 8 6 x 2 x 0.32   10     

75020RP  76660RP 155 x 62 x 8 6 x 2 x 0.32   10     

75030VD  75230VD 146 x 146 x 8(18) 6 x 6 x 0.32(0.71)  6,67 21 = 3,15 m¹ 80 1.680   910

75030HD  75230HD 146 x 146 x 8(18) 6 x 6 x 0.32(0.71)   16     

75200BG  75210BG 296 x 296 x 8 12 x 12 x 0.32 11  10 = 0,909 m² 48 480 43,6 17,9 808

75720BN  76960BN 296 x 70 x 8 12 x 2.8 x 0.32  3,33 25 = 7,51 m¹ 108 2.700   1.059

75440T  75860T 296 x 296 x 8 12 x 12 x 0.32  3,33 14 = 4,20 m¹ 46 644   1.002

75420TR  76960TR 296 x 296 x 8 12 x 12 x 0.32  3,33 13 = 3,90 m¹ 48 624   1.065



206V  16900



Technische data wandtegels / données techniques carreaux de faïence / technische Daten Wandfliesen / technical data wall tiles

Eigenschap ISO-test Norm EN 14411 BIII Mosa-norm
Lengte en breedte 105452 +/ 0,5% 15 x 15 cm: +/ 0,3%;

overige formaten: +/ 0,3% en +/ 0,2%
Dikte 105452 +/ 10% 15 x 30 cm: +/ 3%; overige formaten: +/ 4%
Rechtheid der zijden 105452 +/ 0,3% +/ 0,2%
Rechthoekigheid 105452 +/ 0,5% +/ 0,3%
Vlakheid der zijden 105452 0,3 / +0,5% 0,2 / +0,3%, max. 1,3 mm
Vlakheid diagonaal 105452 0,3 / +0,5% 0,2 / +0,4%, max. 1,5 mm
Scheluwte 105452 +/ 0,5% 0,4 / +0,2%, max. 1,3 mm
Wateropneming 105453 > 10% bestand
Breuksterkte 105454 200 N 300 N
Buigsterkte 105454 15 N/mm² 24 N/mm²
Lineaire uitzettingscoëfficiënt 105458 9 x 106 [K1] 7,5 x 106 [K1]
Thermische schokvastheid 105459 vereist bestand
Vorstbestandheid 1054512 niet vereist niet bestand
Chemische bestandheid tegen: 1054513
Huishoudchemicaliën ≥ klasse GB klasse GA
Zwembadwatertoevoegingen ≥ klasse GB klasse GA
Zuren en alkaliën niet vereist klasse GLA
Vlekbestandheid 1054514 ≥ klasse 3 klasse 5
Cradle to Cradle® Silver

Caractéristique Test ISO Norme EN 14411 BIII Norme Mosa
Longueur et largeur 105452 +/ 0,5 % 15 x 15 cm : +/ 0,3 % ;

autres formats : +/ 0,3 % et +/ 0,2 %
Épaisseur 105452 +/ 10 % 15 x 30 cm : +/ 3 % ; autres formats : +/ 4 %
Rectitude des arêtes 105452 +/ 0,3 % +/ 0,2 %
Orthogonalité 105452 +/ 0,5 % +/ 0,3 %
Courbure laterale 105452 0,3 / +0,5 % 0,2 / +0,3 %, max. 1,3 mm
Courbure diagonale 105452 0,3 / +0,5 % 0,2 / +0,4 %, max. 1,5 mm
Voile à la diagonale 105452 +/ 0,5 % 0,4 / +0,2 %, max. 1,3 mm
Absorption d'eau 105453 > 10 % résistant
Charge de rupture 105454 200 N 300 N
Résistance à la flexion 105454 15 N/mm² 24 N/mm²
Coefficient de dilatation linéaire 105458 9 x 106 [K1] 7,5 x 106 [K1]
Résistance au choc thermique 105459 exigée résistant
Résistance au gel 1054512 non exigée non résistant
Résistance chimique aux : 1054513
Produits chimiques ménagers ≥ classe GB classe GA
Additifs pour eau de piscine ≥ classe GB classe GA
Acides et bases non exigée classe GLA
Produits tachants 1054514 ≥ classe 3 classe 5
Cradle to Cradle® Silver

Eigenschaft ISO Prüfung Norm EN 14411 BIII Norm Mosa
Länge und Breite 105452 +/ 0,5% 15 x 15 cm: +/ 0,3%;

übrige Formate: +/ 0,3% und +/ 0,2%
Dicke 105452 +/ 10% 15 x 30 cm: +/ 3%; übrige Formate: +/ 4%
Geradheit der Kanten 105452 +/ 0,3% +/ 0,2%
Rechtwinkligkeit 105452 +/ 0,5% +/ 0,3%
Kantenwölbung 105452 0,3 / +0,5% 0,2 / +0,3%, max. 1,3 mm
Mittelpunktswölbung 105452 0,3 / +0,5% 0,2 / +0,4%, max. 1,5 mm
Flügeligkeit 105452 +/ 0,5% 0,4 / +0,2%, max. 1,3 mm
Wasseraufnahme 105453 > 10% beständig
Bruchstärke 105454 200 N 300 N
Biegefestigkeit 105454 15 N/mm² 24 N/mm²
Ausdehnungskoeffizient 105458 9 x 106 [K1] 7,5 x 106 [K1]
Temperaturwechselbeständigkeit 105459 gefordert beständig
Frostbeständigkeit 1054512 nicht gefordert nicht beständig
Chemische Beständigkeit gegen: 1054513
Haushaltschemikalien ≥ Klasse GB Klasse GA
Badewasserzusätze ≥ Klasse GB Klasse GA
Säuren und Laugen nicht gefordert Klasse GLA
Fleckenbildner 1054514 ≥ Klasse 3 Klasse 5
Cradle to Cradle® Silver

Property Test ISO Standard EN 14411 BIII Standard Mosa
Length and width 105452 +/ 0.5% 15 x 15 cm: +/ 0.3%;

other sizes: +/ 0.3% and +/ 0.2%
Thickness 105452 +/ 10% 15 x 30 cm: +/ 3%; other sizes: +/ 4%
Straightness of sides 105452 +/ 0.3% +/ 0.2%
Rectangularity 105452 +/ 0.5% +/ 0.3%
Edge curvature 105452 0.3 / +0.5% 0.2 / +0.3%, max. 1.3 mm
Centre curvature 105452 0.3 / +0.5% 0.2 / +0.4%, max. 1.5 mm
Warpage 105452 +/ 0.5% 0.4 / +0.2%, max. 1.3 mm
Water absorption 105453 > 10% resistant
Breaking strength 105454 200 N 300 N
Bending strength 105454 15 N/mm² 24 N/mm²
Coefficient of linear thermal 
expansion

105458 9 x 106 [K1] 7.5 x 106 [K1]

Thermal shock resistance 105459 required resistant
Frost resistance 1054512 not required not resistant
Chemical resistance against: 1054513
Household chemicals ≥ class GB class GA
Swimming pool salts ≥ class GB class GA
Acids and alkalis not required class GLA
Staining agents 1054514 ≥ class 3 class 5
Cradle to Cradle® Silver

Toepassing
Wandtegels zijn niet vorstbestand, dus uitsluitend voor gebruik binnen.
Garantie
De wandtegels voldoen ruimschoots aan de norm EN 14411 BIII.
Onderhoud
Voor adviezen voor bouwreiniging, dagelijks en periodiek onderhoud:  
zie de Mosa documentatie of www.mosa.nl.

Voor verdere informatie zie de Mosa documentatie of het Technisch Productblad 
Wandtegels Geglazuurd op onze website www.mosa.nl.

Usage area
Wall tiles are not frost proof, interior use only.
Warranty 
The wall tiles exceed the requirements of Standard EN 14411 BIII.
Maintenance
For information about the ‘Builders Clean’ together with daily and periodic  
maintenance please consult the Mosa documentation or www.mosa.nl.

For more information please consult the Mosa documentation or the Technical 
Product Sheet Glazed Wall tiles on our website www.mosa.nl.

Application
Les carreaux de faïence sont réservés aux emplois intérieures : ces carreaux ne 
sont pas ingélifs.
Garantie
Les faïences répondent largement à la norme EN 14411 BIII.
Entretien
Pour des conseils de nettoyage après carrelage, quotidien ou périodique :  
voir la documentation Mosa ou www.mosa.nl.

Pour plus d’informations, n’hésitez pas à voir la documentation Mosa ou la Fiche 
Technique Carreaux de faïence émaillés sur notre site web www.mosa.nl.

Anwendungsbereich
Wandfliesen sind nicht frostsicher, also Anwendung nur im Innenbereich.
Garantie
Die Wandfliesen übertreffen sogar die Norm EN 14411 BIII.
Pflege
Für Empfehlungen über Baureinigung, tägliche Pflege und periodische Pflege:  
siehe die Mosa Dokumentation oder www.mosa.nl.

Für weitere Informationen siehe die Mosa Dokumentation oder das Technische 
Produktblatt Wandfliesen, glasiert auf unserer Webseite www.mosa.nl.

Usage area
Our wall tiles may be used in residential and commercial environments. Our wall 
tiles are not frost proof and cannot be used exterior.
Our limited warranty
Royal Mosa warrants that its first choice ceramic tiles are manufactured to  
specific mentioned ASTM and ISO standards and meet or exceed the requirements 
of those standards, excluding other standards. Please consult Royal Mosa's sales 
conditions for complete product warranty details.
Maintenance
Please consult our Cleaning and Maintenance leaflet on our website  
www.mosa.nl/us, chapter 'Documentation'.
Recycled content
Royal Mosa wall tiles are produced with an environmental friendly recycled content 
of minimum 22%, except the size 6" x 6", which has a recycled content of minimum 
25%. Colors do not contain lead particles hazardous to health or environment. 
Consult www.mosa.nl/us, chapter 'Mosa'.
Disclaimer notes
Our wall tiles should not be installed on high shrinkage mortar beds. Our tiles 
should be installed in accordance with the current application guides of the Tile 
Council of America and/or American National Standards Institute guides and 
standards. Sizes indicated are nominal. Errors and omissions excepted.
Note
At least one fully glazed edge is available.
Technical Product Sheets
For more information please consult the Mosa documentation or the Technical 
Product Sheets for each series on our website www.mosa.nl/us, chapter 
'Documentation'.

Technical data ASTM test ISO test Requirements Standard Mosa
Water absorption C 373 ≤ 20% 16.74%
Bond strength C 482 ≥ 50 psi 79 psi
Facial dimension (sides) C 499 ≤ 4% 2.65 ≤ x ≤ 2.92%
Facial dimension (range) C 499 ≤ 0.6% 0.27%
Range of thickness C 499 ≤ 0.031 inch 0.009 ≤ x ≤ 0.010 inch
Actual thickness C 499 6" x 6": 0.21 inch = 7/32";

4" x 8": 0.25 inch = 8/32";
6" x 12": 0.28 inch = 9/32"

Warpage (edge) C 485 0.3 ≤ x ≤ 0.4% max. 0.11%
Warpage (diagonal) C 485 ≤ 0.5% max. 0.04%
Wedging C 502 ≤ 0.6% max. 0.21%
Crazing C 424 150 psi pass
Thermal shock C 484 no evidence pass
Breaking strength 105454 200 N 300 N
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Technische data vloertegels / données techniques carreaux de sol / technische Daten Bodenfliesen / technical data floor tiles

Eigenschap ISO-test Norm EN 14411 BIa Mosa-norm
Lengte en breedte 105452 +/ 0,6%, max. +/ 2,0 mm +/ 0,3%
Dikte 105452 +/ 5%, max. +/ 0,5 mm +/ 4%
Rechtheid der zijden 105452 +/ 0,5%, max. +/ 1,5 mm +/ 0,5%
Rechthoekigheid 105452 +/ 0,5%, max. +/ 2,0 mm +/ 0,5%
Vlakheid der zijden 105452 +/ 0,5%, max. +/ 2,0 mm 15 x 15 cm: max. +/ 0,6 mm; 30 x 30 cm: max.  +/ 0,8 mm
Vlakheid diagonaal 105452 +/ 0,5%, max. +/ 2,0 mm 15 x 15 cm: max. +/ 0,8 mm; 30 x 30 cm: max. +/ 1,2 mm
Scheluwte 105452 +/ 0,5%, max. +/ 2,0 mm 30 x 30 cm: max. +/ 0,3%; overige formaten: max. +/ 0,4%
Wateropneming 105453 ≤ 0,5% bovenzijde: < 0,05%; onderzijde: ≤ 0,3%
Breuksterkte 105454 15 x 15 cm: 700 N; 15 x 15 cm: ≥ 1200 N; 

overige formaten: 1300 N overige formaten: ≥ 1700 N
Buigsterkte 105454 ≥ 35 N/mm² 40 N/mm²
Slagvastheid 105455 niet vereist 0,86
Slijtweerstand 105456 ≤ 175 mm³ 120 +/ 30 mm³
Lineaire uitzettingscoëfficiënt 105458 niet vereist 8 x 106 [K1]
Thermische schokvastheid 105459 vereist bestand
Vorstbestandheid 1054512 vereist bestand
Chemische bestandheid 1054513 ≥ klasse UB klasse UA
Antislipwaarde/loopveiligheid conform CEN/TS 16165 R10/A (V); R11/B (AS 10 x 10 / 30 x 30 cm); 

R11/C (25°) (AS 15 x 15 cm); R11/C (TS); 
R12/V4/C (WS); R13/V10 (XS)

Cradle to Cradle® Silver

Caractéristique Test ISO Norme EN 14411 BIa Norme Mosa
Longueur et largeur 105452 +/ 0,6 %, max. +/ 2,0 mm +/ 0,3 %
Épaisseur 105452 +/ 5 %, max. +/ 0,5 mm +/ 4 %
Rectitude des arêtes 105452 +/ 0,5 %, max. +/ 1,5 mm +/ 0,5 %
Orthogonalité 105452 +/ 0,5 %, max. +/ 2,0 mm +/ 0,5 %
Courbure laterale 105452 +/ 0,5 %, max. +/ 2,0 mm 15 x 15 cm : max. +/ 0,6 mm ; 30 x 30 cm : max.  +/ 0,8 mm
Courbure diagonale 105452 +/ 0,5 %, max. +/ 2,0 mm 15 x 15 cm : max. +/ 0,8 mm ; 30 x 30 cm : max. +/ 1,2 mm
Voile à la diagonale 105452 +/ 0,5 %, max. +/ 2,0 mm 30 x 30 cm : max. +/ 0,3 % ; autres formats : max. +/ 0,4 %
Absorption d'eau 105453 ≤ 0,5 % la surface : < 0,05 % ; la face de pose : ≤ 0,3 %
Charge de rupture 105454 15 x 15 cm : 700 N ; 15 x 15 cm : ≥ 1200 N ; 

autres formats : 1300 N autres formats : ≥ 1700 N
Résistance à la flexion 105454 ≥ 35 N/mm² 40 N/mm²
Résistance au choc 105455 non exigée 0,86
Résistance à l'abrasion 105456 ≤ 175 mm³ 120 +/ 30 mm³
Coefficient de dilatation linéaire 105458 non exigée 8 x 106 [K1]
Résistance au choc thermique 105459 exigée résistant
Résistance au gel 1054512 exigée résistant
Résistance chimique 1054513 ≥ classe UB classe UA
Antidérapance conformément CEN/TS 16165 R10/A (V) ; R11/B (AS 10 x 10 / 30 x 30 cm) ; 

R11/C (25°) (AS 15 x 15 cm) ; R11/C (TS) ; 
R12/V4/C (WS) ; R13/V10 (XS)

Cradle to Cradle® Silver

Eigenschaft ISO Prüfung Norm EN 14411 BIa Norm Mosa
Länge und Breite 105452 +/ 0,6%, max. +/ 2,0 mm +/ 0,3%
Dicke 105452 +/ 5%, max. +/ 0,5 mm +/ 4%
Geradheit der Kanten 105452 +/ 0,5%, max. +/ 1,5 mm +/ 0,5%
Rechtwinkligkeit 105452 +/ 0,5%, max. +/ 2,0 mm +/ 0,5%
Kantenwölbung 105452 +/ 0,5%, max. +/ 2,0 mm 15 x 15 cm: max. +/ 0,6 mm; 30 x 30 cm: max.  +/ 0,8 mm
Mittelpunktswölbung 105452 +/ 0,5%, max. +/ 2,0 mm 15 x 15 cm: max. +/ 0,8 mm; 30 x 30 cm: max. +/ 1,2 mm
Flügeligkeit 105452 +/ 0,5%, max. +/ 2,0 mm 30 x 30 cm: max. +/ 0,3%; übrige Formate: max. +/ 0,4%
Wasseraufnahme 105453 ≤ 0,5% Oberfläche: < 0,05%; Scherben: ≤ 0,3%
Bruchstärke 105454 15 x 15 cm: 700 N; 15 x 15 cm: ≥ 1200 N; 

übrige Formate: 1300 N übrige Formate: ≥ 1700 N
Biegefestigkeit 105454 ≥ 35 N/mm² 40 N/mm²
Schlagfestigkeit 105455 nicht gefordert 0,86
Tiefenverschleiß unglasiert 105456 ≤ 175 mm³ 120 +/ 30 mm³
Ausdehnungskoeffizient 105458 nicht gefordert 8 x 106 [K1]
Temperaturwechselbeständigkeit 105459 gefordert beständig
Frostbeständigkeit 1054512 gefordert beständig
Chemische Beständigkeit 1054513 ≥ Klasse UB Klasse UA
Trittsicherheit gemäß CEN/TS 16165 R10/A (V); R11/B (AS 10 x 10 / 30 x 30 cm); 

R11/C (25°) (AS 15 x 15 cm); R11/C (TS); 
R12/V4/C (WS); R13/V10 (XS)

Cradle to Cradle® Silver

Property Test ISO Standard EN 14411 BIa Standard Mosa
Length and width 105452 +/ 0.6%, max. +/ 2.0 mm +/ 0.3%
Thickness 105452 +/ 5%, max. +/ 0.5 mm +/ 4%
Straightness of sides 105452 +/ 0.5%, max. +/ 1.5 mm +/ 0.5%
Rectangularity 105452 +/ 0.5%, max. +/ 2.0 mm +/ 0.5%
Edge curvature 105452 +/ 0.5%, max. +/ 2.0 mm 15 x 15 cm: max. +/ 0.6 mm; 30 x 30 cm: max.  +/ 0.8 mm
Centre curvature 105452 +/ 0.5%, max. +/ 2.0 mm 15 x 15 cm: max. +/ 0.8 mm; 30 x 30 cm: max. +/ 1.2 mm
Warpage 105452 +/ 0.5%, max. +/ 2.0 mm 30 x 30 cm: max. +/ 0.3%; other sizes: max. +/ 0.4%
Water absorption 105453 ≤ 0.5% toplayer: < 0.05%; body: ≤ 0.3%
Breaking strength 105454 15 x 15 cm: 700 N; 15 x 15 cm: ≥ 1200 N; 

other sizes: 1300 N other sizes: ≥ 1700 N
Bending strength 105454 ≥ 35 N/mm² 40 N/mm²
Impact resistance 105455 not required 0.86
Wear resistance 105456 ≤ 175 mm³ 120 +/ 30 mm³
Coefficient of linear thermal 
expansion

105458 not required 8 x 106 [K1]

Thermal shock resistance 105459 required resistant
Frost resistance 1054512 required resistant
Chemical resistance 1054513 ≥ class UB class UA
Nonslip value / walking safety CEN/TS 16165 R10/A (V); R11/B (AS 10 x 10 / 30 x 30 cm); 

R11/C (25°) (AS 15 x 15 cm); R11/C (TS); 
R12/V4/C (WS); R13/V10 (XS)

Cradle to Cradle® Silver

Technical data ASTM test Requirements Standard Mosa
Water absorption C 373 ≤ 0.5% surface: < 0.05%; body: ≤ 0.3%
Abrasive wear C 1243 < 175 mm³ 88 mm³
Breaking strength C 648 ≥ 250 lbs 305 lbs
Bond strength C 482 ≥ 50 psi 246 psi
Facial dimension (range) C 499 +/ 0.5% 0.19%
Range of thickness C 499 ≤ 0.04 inch 0.016 < x < 0.019 inch
Actual thickness C 499 6": 0.28 inch = 9/32"; 4" / 12": 0.32 inch = 10/32"
Warpage (calibrated) edge C 485 +/ 0.75% 0.16% ≤ x ≤ 0.07%
Warpage (calibrated) diagonal C 485 +/ 0.5% 0.16% ≤ x ≤ 0.00%
Wedging (calibrated) C 502 +/ 0.5% 0.23% ≤ x ≤ 0.19%
Freezethaw cycle C 1026 frost proof
Mohs scale C 1026 8
Modules of rupture C 674 quartzite 2,000 psi 7,650 psi
Coefficient of friction C 1028 ≥ 0.6 V: 0.80 (dry) / 0.72 (wet); AS: 0.90 (dry) / 0.82 (wet);  

TS: 0.83 (dry) / 0.77 (wet); WS/XS: 0.94 (dry) / 0.94 (wet)
Dynamic Coefficient of Friction 
(DCOF)

BOT 3000 ≥ 0.42 V: 0.71; AS: 0.65

Toepassing
Ongeglazuurde vloertegels zijn vorstbestand en dus algemeen toepas baar 
binnen en buiten. 
Garantie
De vloertegels voldoen ruimschoots aan de norm EN 14411 BIa.
Onderhoud
Voor adviezen voor bouwreiniging, dagelijks en periodiek onderhoud: 
zie de Mosa documentatie of www.mosa.nl.
Aansprakelijkheid
Onder vochtige omstandigheden kunnen vloer tegels glad worden. Mosa 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor gevolgen van ongevallen die hierdoor 
veroorzaakt worden.

Voor verdere informatie zie de Mosa documentatie of de betreffende 
Technische Productbladen op onze website www.mosa.nl.

Usage area
Unglazed porcelain floor tiles are frost proof, so suitable for both interior 
and exterior use. 
Warranty
The floor tiles exceed the requirements of Standard EN 14411 BIa.
Maintenance
For information about the ‘Builders Clean’ together with daily and periodic 
maintenance please consult the Mosa documentation or www.mosa.nl.
Liability
Floor tiles may become slippery when wet. Mosa can accept no liability for 
the consequences of accidents caused by this.

For more information please consult the Mosa documentation or the 
Technical Product Sheets for each series on our website www.mosa.nl.

Usage area
Our frost proof floor tiles may be 
used in residential and commercial 
environments. 
Our limited warranty
Royal Mosa warrants that its first 
choice porcelain tiles are manufac
tured to ANSIStandards A 137.1 and 
meet or exceed the requirements of 
the standard. Please consult Royal 
Mosa’s sales conditions for complete  
product warranty details.
Maintenance
Please consult our Cleaning and 
Maintenance leaflet on our website  
www.mosa.nl/us, chapter 
‘Documentation’.
Recycled content
Royal Mosa floor tiles are produced 
with an environmental friendly recy
cled content of minimum 21%, except 
the series Globalgrip, which has a 
recycled content of 45%. Colors do not 
contain lead particles hazardous to 
health or environment. Consult  
www.mosa.nl/us, chapter ‘Mosa’.

Disclaimer notes
Like any material, Royal Mosa’s  
porcelain tiles can become slippery 
when wet. Care should be taken to 
keep the surface dry at all times. Our 
tiles should be installed in accordance 
with the current application guides 
of the Tile Council of America and/or 
American National Standards Institute 
guides and standards. Sizes indicated 
are nominal. Errors and omissions 
excepted.
Technical Product Sheets
For more information please consult 
the Mosa documentation or the 
Technical Product Sheets for each 
series on our website www.mosa.nl/us, 
chapter ‘Documentation’.

Application
Les carreaux de sol non émaillés conviennent pour tous les emplois  
intérieurs et extérieurs : ils sont ingélifs. 
Garantie
Les carreaux de sol répondent largement à la norme EN 14411 BIa.
Entretien
Pour des conseils de nettoyage après carrelage, quotidien ou périodique : 
voir la documentation Mosa ou www.mosa.nl.
Responsabilité
Les carreaux de sol peuvent devenir glissants dans un environnement 
humide. Mosa décline toute responsabilité pour les conséquences  
d’accidents causés de ce fait.

Pour plus d’informations, n’hésitez pas à voir la documentation Mosa ou les 
Fiches Techniques concernés sur notre site web www.mosa.nl.

Anwendungsbereich
Unglasierte Bodenfliesen sind frostsicher, also ist Einsatz im Innen und 
Außenbereiche möglich. 
Garantie
Die Bodenfliesen übertreffen sogar die Norm EN 14411 BIa.
Pflege
Für Empfehlungen über Baureinigung, tägliche Pflege und periodische 
Pflege: siehe die Mosa Dokumentation oder www.mosa.nl.
Haftung
Unter feuchten Bedingungen können Bodenfliesen glatt werden. Mosa 
übernimmt keinerlei Haftung für die Folgen von Unfällen, die dadurch  
verursacht werden. 

Für weitere Informationen siehe die Mosa Dokumentation oder die betref
fenden Technischen Produktblättern auf unserer Webseite www.mosa.nl.



Antislipnormen (DIN 51130 / DIN 51097) en Globalgrip-waarden 

Vereiste R-waarde (schoeisel) Bij verhoogd uitglijrisico: R11 Bij hoog uitglijrisico: R12 Bij zeer hoog uitglijrisico: R13

Typen ruimten Grootkeukens, verswinkels Grootkeukens, zeer natte  
productieruimten

Zeer natte en vettige ruimten, bijv. vlees
productie

A, B, C-waarde (blootsvoets) A B C
Typen ruimten Grotendeels droog Doucheruimten, bassinvloeren  

≤ 80 cm diep 
Hellende bassinranden en trappen in water

Waarden per type Globalgrip AS (10 x 10 / 30 x 30 cm) AS (15 x 15 cm) TS WS XS
R-waarde R11 R11 R11 R12/V4 R13/V10
A, B, C-waarde B C (25˚) C C

Een uitgebreide lijst met eisen per  type ruimte is verkrijgbaar bij Mosa Sales Support.

Normes d’antidérapance (DIN 51130 / DIN 51097) et valeurs Globalgrip 

Valeur R requise (chaussures) À risque de dérapage accrue : R11 À risque de dérapage élevée : R12 À risque de dérapage très élevée : R13

Types d’espaces Cuisines de collectivités,  
magasins de produits frais

Cuisines de collectivités, espaces  
de production très humides

Espaces très humides et gras, p.e. produc
tion de la viande

Valeur A, B, C (pieds nus) A B C
Types d’espaces En grande partie sec Espaces de douche, sols de bassins 

≤ 80 cm de profondeur
Bords inclinés de bassins et marches im
mergées

Valeurs par type Globalgrip AS (10 x 10 / 30 x 30 cm) AS (15 x 15 cm) TS WS XS
Valeur R R11 R11 R11 R12/V4 R13/V10
Valeur A, B, C B C (25˚) C C

Une liste détaillée des exigences par type d'espace est disponible auprès du Mosa Sales Support.

Rutschfest-Normen (DIN 51130 / DIN 51097) und Globalgrip-Werte 

Erforderter R-Wert (Schuhe) Bei erhöhtem Ausrutschrisiko: R11 Bei hohem Ausrutschrisiko: R12 Bei sehr hohem Ausrutschrisiko: R13

Raumtypen Großküchen, Gemüse und ObstGeschäfte Großküchen, sehr rutschige  
Produktionsräume

Sehr nasse und fettige Räume, z.B. Fleisch
produktion

A, B, C-Wert (barfuß) A B C
Raumtypen Großenteils trocken Duschräume und Beckenböden,  

nicht tiefer als 80 cm
Geneigte Beckenränder und Treppen ins 
Wasser

Werte pro Typ Globalgrip AS (10 x 10 / 30 x 30 cm) AS (15 x 15 cm) TS WS XS
R-Wert R11 R11 R11 R12/V4 R13/V10
A, B, C-Wert B C (25˚) C C

Eine umfassende Liste mit den Anforderungen pro Raumtyp ist über Mosa Sales Support erhältlich.

Slip-resistance standards (DIN 51130 / DIN 51097) and Globalgrip values 

Required R-value (footwear) By increased sliprisk: R11 By high sliprisk: R12 By very high sliprisk: R13

Types of areas Industrial kitchens, meat and vegetable shops Industrial kitchens, very wet 
production areas 

Very wet and greasy areas, 
f.e. meat production

A, B, C-value (barefoot) A B C
Types of areas Mostly dry Shower rooms and pool floors  

no deeper than 80 cm
Sloping pool edges and underwater steps

Values per type Globalgrip AS (10 x 10 / 30 x 30 cm) AS (15 x 15 cm) TS WS XS
R-value R11 R11 R11 R12/V4 R13/V10
A, B, C-value B C (25˚) C C

A comprehensive list with requirements per type of area is available from Mosa Sales Support.







Cradle to Cradle® Silver Zertifikat

Nachhaltigkeit ist einer der Kernwerte von Mosa. 

Mosa ist Mitglied des Dutch Green Building 

Council und hat sich als innovativer Fliesen

hersteller einen Namen gemacht. Global 

Collection ist ein maßgebliches Beispiel für 

nachhaltige Produktion. Beinah das gesamte 

Programm wurde mit dem Cradle to Cradle Silver 

Zertifikat aus gezeichnet und entspricht damit 

den heutigen und zukünftigen Anforderungen, 

die an nach haltiges Bauen gestellt werden. Zur 

Herstel lung der Fliesen wird u.a. wieder

verwertetes Material verwendet. Jeder der 

Grundstoffe ist umwelt freundlich und somit zur 

Wiederver wertung geeignet. Bei der Herstellung 

wird ausschließlich grüner Strom aus Wasser

kraftwerken eingesetzt. Zudem sind Mosa

Fliesen nachhaltig in der Anwendung und tragen 

zu einem besseren Innenklima bei.

Cradle to Cradle® Silver certified

Sustainability is one of Mosa’s core values. 

Mosa is not only an innovative tile manufacturer 

but also a member of the Dutch Green Building 

Council. Global Collection is a leadingedge 

example of sustainable production. Nearly the 

entire programme carries the Cradle to Cradle 

Silver certificate, which means that it satisfies 

present and future requirements for sustainable 

building. The tiles are partially made from re 

cycled materials; no environmentpolluting raw 

materials are used, making the tiles suitable for 

reuse. ‘Green’ electricity from hydroelectric 

power stations is exclusively used in production. 

Mosa tiles are also durable and contribute to a 

better interior climate.

Cradle to Cradle® Silver certificaat

Duurzaamheid is één van de kernwaarden van 

Mosa. Mosa is lid van de Dutch Green Building 

Council en geldt als een innovatieve tegel

fabrikant. Global Collection is een toon

aangevend voorbeeld in duurzame productie. 

Vrijwel het gehele programma is gecertificeerd 

met het Cradle to Cradle Silver certificaat en 

voldoet daarmee aan de hedendaagse en 

toekomstige eisen voor duurzaam bouwen. De 

tegels zijn deels samengesteld uit gerecycled 

materiaal. Alle grondstoffen zijn niet milieu

belastend en daarmee geschikt voor hergebruik. 

Bij de productie wordt uitsluitend groene stroom 

uit waterkrachtcentrales gebruikt. Mosa tegels 

zijn ook duurzaam in gebruik en leveren een 

bijdrage aan een beter binnenklimaat.

Cradle to Cradle® Silver certification

La durabilité est un des principes fondamentaux 

de Mosa. Mosa, fabricant novateur de carreaux, 

est membre du Dutch Green Building Council.  

Les carreaux Global Collection sont un exemple 

éloquent d’une production durable. Pratiquement 

l’ensemble de la gamme est certifiée Cradle to 

Cradle Silver et répond ainsi aux exigences 

actuelles et futures en termes de construction 

durable. Les carreaux sont en partie fabriqués à 

partir de matériaux recyclés. Les matières 

premières ne sont pas nuisibles pour l’environ

nement et peuvent donc être réutilisées. Le 

processus de production utilise exclusivement de 

l’énergie verte provenant de centrales hydro

électriques. Les carreaux de Mosa sont également 

durables et contribuent à améliorer le climat.

Cradle to CradleCM is a multi
attribute program that assesses 
products for safety to human & 
environmental health, design for 
future use cycles, and sustainable 
manufacturing processes.
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Over Mosa

Koninklijke Mosa (sinds 1883) is een innovatieve  

fabrikant van hoogwaardige keramische wand- en 

vloertegelproducten. Mosa investeert voortdurend 

in zijn fabrieken in Maastricht en produceert vol-

gens de modernste technologieën. De fabrieken 

zijn speciaal ingericht op flexibiliteit en kwaliteit. 

Mosa is overigens de enige tegelproducent die 

zijn gehele collectie duurzaam in Nederland 

produceert. De tegels worden verkocht in vele 

landen. Het Mosa Design Team ontwikkelt tegels 

voor en in samenspraak met internationale 

architecten. Zo blijft Mosa producten maken 

die passen bij de hedendaagse en toekomstige 

architectuur.

À propos de Mosa

Koninklijke Mosa (depuis 1883) est un fabricant 

novateur de produits muraux et sol en céramique 

de qualité. Mosa investit constamment dans ses 

usines de Maastricht et produit en s’appuyant 

sur des technologies dernier cri. Les usines sont 

spécialement aménagées pour répondre aux  

exigences de flexibilité et de qualité du secteur. 

Par ailleurs, Mosa est la seule entreprise de 

carreaux aux Pays-Bas qui produit toute sa 

collection de façon durable. Les carreaux sont 

commercialisés dans de nombreux pays. Le Mosa 

Design Team développe des carreaux pour et 

avec des architectes d’envergure internationale. 

Cette approche permet à Mosa de fabriquer des 

produits en phase avec l’architecture contempo-

raine et future.

Über Mosa

Koninklijke Mosa (gegründet 1883) ist ein 

innovativer Hersteller hochwertiger keramischer 

Wand- und Bodenfliesenprodukte. Mosa investiert 

fortwährend in seine Fabriken in Maastricht  

und produziert nach den modernsten technolo-

gischen Erkenntnissen. Die Fabriken sind ganz 

auf Flexibilität und Qualität ausgerichtet. Übri-

gens ist Mosa das einzige Fliesenunternehmen, 

das seine gesamte Kollektion ausschließlich in 

den Niederlanden herstellt. Die Fliesen werden in 

vielen Ländern verkauft. Das Mosa Design Team 

entwickelt Fliesen für und in enger Abstimmung 

mit internationalen Architekten. So fertigt Mosa 

immer wieder Produkte an, die sowohl zur heuti-

gen als auch zur zukünftigen Architektur passen.

About Mosa

Since 1883, Royal Mosa has been an innovative 

manufacturer of high-quality ceramic wall and 

porcelain unglazed floor tile products. Mosa 

invests constantly in its factories in Maastricht 

and uses the latest technologies in production. 

The factories focus especially on flexibility and 

quality. Mosa is also the only tile-producing 

company in the Netherlands to produce its entire 

collection sustainably. The tiles are sold in many 

countries. The Mosa Design Team collaborates 

with international architects to produce tiles 

specifically for them. Mosa continues to make 

products that fit the architecture of today and 

tomorrow.
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Koninklijke Mosa bv

Meerssenerweg 358

P.O. Box 1026

NL-6201 BA Maastricht

T +31 (0)43 368 92 29

F +31 (0)43 368 93 56

info@mosa.nl

www.mosa.nl

© Koninklijke Mosa bv  Maastricht  2012

Voor de meest recente informatie zie onze website www.mosa.nl. 
Pour les informations les plus récentes vous pouvez visiter notre site web www.mosa.nl.
Für aktuelle Informationen besuchen Sie bitte unsere Webseite www.mosa.nl.
For up to date information, please visit our website www.mosa.nl.


